Зачет №5 11б по алгебра
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®yukuma ¥ = f(x) onpepenena Ha
npomesyTke (-2;7). Ha pucyHke usobpasen
rpaduk ee npou3B0AHOM. Haliaute abeuvccy
TOMKW, B KOTOPOT YHKUMA NpuHMMaET
Haubonbuiee naeHve.
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B M0 NNaHWPYETCA B3ATL KDEAWT Ha CPOK 6 /1eT. YCAOBWA €70 8038paTa TaKoBbI
- Kaaplii AHBAPb AONT BO3PACTAET HA 12,5% N0 CPABHEHMIO C KOHLOM MPEABIAYILETO oA

- C $eBpana No WIoHL KaA0TO roAa HeOBXOANMO BLINNATUTL YacTb AoNTa

- B MioNe NEpBbIX TPEX N1eT NOFaUieHHA KpeaUTa AOAT AOMKeH GbiT B ABa pasa MeHblle
AOAIa Ha MiONb NPEABIAYLIETO F0A3

- B MI0/1b NOCNEAHMX TPEX NET AT AOMKEH BbiTh Ha OAHY 1 TY e BENMUMHY MeHbue Aonra
Ha WIoNlb NPeABIAYILErD 0Aa

Yemy Gbin paseH W3HauanbMbili KPEAWT, €CAM OGWAA CYMMa BbINAaT pasHa L& maH.
py6neii?
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a) Pewne ypasHene \sin’ x++/3sinx+1 =cosx

3z
6) VKaHUTE KOPHY 3TOTO YPABHEHMA, NPUHAANEKALLME OTPE3KY { i
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HaliauTe Bce 3HaveHVA NapamMeTpa d@ , NPH Ka/AOM U3 KOTOPbIX YPaBHeHHe

a+y6x—x* -8 =3+l+2ax—a’ —x’

UMeeT eAnHCTBEHHOE pewenne
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Nocneaosatensiocts (a,) cocrout M3 100 HaTypabHix umcen. Kamasii unen
N0CNIEAOBATELHOCTH, HAYMHAA CO BTOPOTO, /MO BABOE MEHbLE NPEABIAYLIEro, NGO
6onbue ero Ha 150.

a) MOXeT /M Taka NOCNEAOBATENLHOCTE GbiTh 06Pa30BaHa POBHO MATEIO PAIMUHHbIMA
amcnamn?
6) Nemy MoeT paBHATSCA g, cn @, =75 7

8) Kakoe HaUMeHblUEe 3HAYEHME MOXET MPMHMMAT Camoe BOMbUOE U3 4MCen Takoit
nocneposatenbHoCTH?
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B ypHe HAXoAWTCA 6 wapos: 1 Genbiii, 2 KpacHbIX W 3 uepwbix. Hayraa BbiTackusaioT 3
wapa. KakoBa BEPOATHOCTb TOTO, UTO CPEAY BLITALIEHHbIX WAPOB POBHO 1 By ACT YepHBIM?
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HaliauTe npousseeHye Bex KOPHeit pasHeHN

le(7-x-x)=0
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Haviaure snaenme soipamena 3911 —27 -3/27 49411 -4/8
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PeifTuHr R WHTepHeT-MarasuHa sbIMCARETCA N0 GopMyne

nox ~ Pone
R=rp ——" 5

(K +1)™0%

CpeaHAR OueHKa MarasuHa nokynatenamm (o1 0 40 1), 7., - OueHKa marasua

188 T~
3kcnepTamu (010 80 0,7) u K - u4cno nokynateneid, oueHMBLINX marasuH. HaitauTe peiuHr
WHTEPHET-Marasuia, C/ YUCAO NOKYNaTeneli, OCTABMBLINX OT3bIB O MArasuHe, PaBHO 24, X

Cpe/AR OlueHKa pasHa 0,85,  OLieHKa SKcnepTos pasHa 0,1,
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[16a newexoa BbILAN OAHOBPEMEHHO W3 NYHKTOB A W B HABCTPeuy ApYr APYrY. OHX
BCTPETUAMCH 8 50 M OT nywkTa B, a 3aTem, A0WAA A0 A W B, nownu oBpPaTHO M BHOBL
BCTPETUANCH B 25 M OT A, HaliauTe paccTonHyie AB B METPax, ECAM W3BECTHO, YTO OHM
ABUranMCH PABHOMEPHO U HENPEPBIBHO.
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HaiiguTe TOuKy MAHAMYMa dyHKLMA

(x=0,5)-sinx+cosx Ha npomexyTke




